

Berichtigung.

Da Herr Dr. Loele, der im Felde weilt, die Korrekturen seines Aufsatzes in Bd. 217 nicht selbst lesen konnte, sind eine Reihe von sinnstörenden Druckfehlern stehen-
geblieben, die hierdurch berichtigt werden:

Seite	Zeile	v. u. statt	v. Siecke	muß es heißen	v. Gierke
" 334	12	v. u. statt	v. Siecke	muß es heißen	v. Gierke
" 335	" 7	v. o. "	alle	" " "	alte
" "	" 13	v. o. "	Bindungen	" " "	Bedingungen
" 336	" 9	v. o. "	Feichel	" " "	Fischel
" 338	" 6	v. u. "	grau	" " "	grün
" "	" 6	v. u. "	intensiv und dunkel	" " "	intensiver und dunkler
" "	letzte Zeile	"	vermindert	" " "	verhindert
" 341	Zeile 12	v. u. "	Spranger-Herford	" " "	Spanjer-Herford
" 343	" 7	v. u. "	neutrophile Körnchen	" " "	neutrophile Zellen
" 344	" 13	v. o. "	mehrtätigem	" " "	mehrtätigem
" 347	" 12	v. o. "	sich	fällt fort	
" "	" 19, 20	v. o. "	Gerüst der davorlie- genden blutblättchen- ähnlichen	muß es heißen	Gerüst derselben lie- genden blutplättchen- ähnlichen
" 349	" 14	v. o. "	weiße	" " "	äußere
" "	" 17	v. o. "	abgeleiteten	" " "	abgebauten
" "	" 18	v. o. "	Substanz sind	" " "	Substanz bilden
" 350	" 7	v. o. "	diesem	" " "	dem